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Dende a ANPA e a Dirección do colexio “VILAS-ALBORADA”
                                 SAÚDA

Ás familias do noso alumnado para informarvos que, con motivo da celebración do Antroido, e como xa se falou na Asamblea de comezos de curso, é a nosa intención sair de novo en comparsa polo barrio de San Pedro o venres 1 de marzo pola tarde. A temática é libre, quedando aberta a elección do disfraz á vosa imaxinación.

Pola mañá as clases desenvolveranse con normalidade. Funcionará o servizo de comedor. O alumnado que utiliza dito servizo, deberá ser recollido no Centro antes das 15:30h. Non haberá, nese día, ningún tipo de actividades.

Ainda que estamos a espera da autorización pertinente, necesitamos saber o número de asistentes  polo que se ábre o prazo para  inscribirse dende o 18 ao 25 de febreiro ámbolos dous  inclusive. O/as interesad@s informarán ao titor/a correspondente. No caso de participar mais dun membro da mesma familia, este inscribirase na clase d@ máis cativ@. 
O/as participantes na comparsa deberán estar no colexio ás 17h (patio de arriba). A saída da mesma está prevista para as 17:30h. Prégase puntualidade dada a dificultade que conleva a súa organización.
Como en anos anteriores haberá concurso de disfraces en 3 categorías: INDIVIDUAL, PARELLA E GRUPO sendo imprescindible que, en cada modalidade, participe alumnado do Centro.

Haberá premios nas diferentes modalidades no que se valorará a orixinalidade do disfraz, traballo na súa elaboración e implicación das familias.

Todas as alumnas e alumnos que tomen parte no mesmo recibirán o seu correspondente diploma.

Importante: a data límite para anotarse en concurso remata o 25 de febreiro.
A continuación do desfile, comezará a festa-baile, na que @s asistentes poderán degustar os manxares típicos destas datas proporcionados polas familias do alumnado de sexto e participar no sorteos que se levarán a cabo.Asímesmo darase conta d@s gañadores do concurso. A festa rematará ás 21:30h da noite.
Esperando poder contar coa vosa asistencia e colaboración, saúdavos atentamente

A Presidenta da ANPA                      A Directora

Guadalupe Otero                              Pepa García
