
[bookmark: _GoBack]Lembrade que o martes 5 ás 16 horas celebraremos a III MARCHA POLA PAZ. “QUILÓMETROS DE SOLIDARIEDADE”. Os nenos e nenas do centro é conveniente que participen co chándal do colexio. 
Arredor das 15:30 hs faremos uns exercicios de quencemento nas nosas instalacións, aos que estades invitados a participar tódol@s corredores. Ás 15:50 hs sairemos hacia o Cruceiro  de San Pedro. @s adultos que prefiran ir directamente aconsellamos estar no punto de saída ás 15:55 hs.
Para velar pola seguridade da Marcha @s voluntari@s serán informados sobre as súas tarefas por persoal da Policía Local. Deberán estar no Centro ás 15 hs, e recibiredes as instrucións necesarias. Necesitamos que traiades chaleco reflectante (por exemplo o que utilizamos no coche). Agradecemos puntualidade.
Contaremos ademáis coa presenza da policía Local e de Protección Civil.
Lembrade que nas liñas de saída e de meta haberá urnas para que quen o desexe aporte o seu donativo, que posteriormente será ingresado na conta da ONG de axuda á infancia Save The Children. 
No caso de que as condicións meteorolóxicas foran totalmente adversas esta marcha quedaría novamente aprazada ata outra data que se daría a coñecer no seu momento.
Por último queremos darvos as grazas pola gran acollida que volveu ter esta actividade. Así mesmo, agradecer, de novo, a colaboración prestada pola Policía Local e Protección Civil.
Un saúdo.
