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Benqueridas familias,

este  documento pretende contarvos con máis detalle o desenvolvemento da XXXV Semana Cultural que, como sabedes, é un proxecto de Centro que se desenvolve ao longo de todo o curso. Este ano volve a ter o mesmo título xa que é a segunda parte de “UNHA CIDADE A MEDIDA” e celebrarase os días 13,14,15 e 16 de maio.
DÍA 13

· O BARRIO COS 5 SENTIDOS. Infantil realizará un traballo de campo no barrio de San Pedro

· ARUMES URBANOS: 1º de  Primaria fará un percorrido pola zona vella onde visitará un establecemento de especias e sementes.

· A 30 Km/ por HORA : 2º e 3º de Primaria irán a Pontevedra (cidade 30Km/H)
· BIODIVERSIDADE URBANA: 4º participarán  nunha  actividade   organizada polo Centro de Interpretación Medioambiental  onde estudarán un  microecosistema urbano.

· UNHA CIDADE ABERTA AO MAR:  6º de Primaria  visitará  A Coruña (roteiro por unha cidade aberta ao mar. Visita aos museos científicos )

Pola tarde a Escola de Familias organiza unha charla que ten como tema a Educación Emocional. Estratexias para o seu desenvolvemento. A cargo de membros do equipo  “ELISA”, que como sabedes  levamos uns cursos colaborando  no  proxecto . 

DÍA 14

· UN POBO MOI MARIÑEIRO: Infantil  viaxará  a  Rianxo para coñecer un espazo moi diferente ,  unha vila mariñeira.

· DA MAN DE ANTÓN FRAGUAS: actividade relacionada coas Letras Galegas. 1º e 2º visitarán o Museo do Pobo Galego para participar dunha  actividade arredor da figura de Antón Fraguas.
· A CASA DE TOD@S : 3º e 4º visitan o Concello. Actividade que forma parte do proxectoque pretende coñecer os órganos de gobernó da cidade.
· VISITA AO CASCO HISTÓRICO E HOSTAL DOS REIS CATÓLICOS: 5º de Primaria  observará con este percorrido os elementos do Medievo que forman parte do pasado da súa cidade.

· PASEO MATEMÁTICO POR COMPOSTELA: 6º de Primaria poderá descubrir as matemáticas que se agochan na cidade.
DÍA 15
· ARTE NA RÚA: 4º e 5º de Infantil descubren arte no seu entorno.

· XOGAMOS NO MUSEO: 6º de Infantil xogan a buscar  o “coscobello” e así  achegarse ao mundo simbólico galego.
· UN POBOADO PREHISTÓRICO: 1º de Primaria visita Campolameiro e participa no museo arqueolóxico nun obradoiro de olaría.

· COMPRENDENDO A NATUREZA URBANA: 2º construirá no CIPX un hotel para insectos dentro do programa BIODIVERSIDADE URBANA

· DA MAN DE ANTÓN FRAGUAS: actividade relacionada coas Letras Galegas. 3º e 4º visitarán o Museo do Pobo Galego para participar dunha  actividade arredor da figura de Antón Fraguas.

· AUGA VAI!!:  5º visita a depuradora . Actividade do proxecto “AUGA NA CIDADE.CONSUMO RESPONSABLE “
· AS GÁRGOLAS DE COMPOSTELA: 6º participa nuha xincana xunto cun grupo de alumnos/as do colexio de Barouta (Proxecto Intercentros que ten como obxectivo descubrir outras realidades)

DÍA 16

· APAGANDO LUMES: Infantil visita o Parque de  Bombeiros. Un servizo da nosa vila.

· NATUREZA NA CIDADE: 1º e 2º fan un percorrido por algún dos parques de Compostela. Actividade do Proxecto Medio Ambiente.

· PUBLI-CIDADE: 3º 3ºpercorrerá a cidade para analizar publicidade. Actividade do obradoiro de publicidade.

· FABRICAMOS ENERXÍA:  4º de Primaria visita a central hidroeléctrica  “O salto do Tambre” preto de Noia. Esta  forma  parte do proxecto  AUGA NA CIDADE. ENERXÍAS RENOVABLES que están a traballar  xunto con 5º.

· DA MAN DE ANTÓN FRAGUAS: actividade relacionada coas Letras Galegas. 5º e 6º visitarán o Museo do Pobo Galego para participar dunha  actividade arredor da figura de Antón Fraguas.

Todas as tardes haberá obradoiros.
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